

Muzejski dokumentacijski centar

Izvešće o koordinaciji provedbe matične djelatnosti

Koordinatorica Vijeća Sustava muzeja: Višnja Zgaga, muzejska savjatnica

Koordinatorica Vijeća matičnosti: Vladimira Pavić, muzejska savjetnica (u mirovini od 20.9.2013.)

Tajnica: Iva Validžija, kustosica

Koordinacija poslova matične djelatnosti podrazumijeva, sukladno zakonskom određenju matične djelatnosti, organizirani oblik stručnog djelovanja, čiji je osnovni cilj poboljšanje kvalitete djelovanja muzeja uspostavljanjem jedinstvenih standarda i normi za obavljanje muzejske djelatnosti.

Organizacija i provedba sastanaka Vijeća Sustava muzeja i Vijeća matičnosti

- 26. travnja 2013. održan je sastanak Vijeća matičnosti. Tema sastanka bila je financiranje planova i programa rada matičnih muzeja za 2013. g.

- 3. rujna 2013. održan je slijedeći sastanak. Tema sastanka bila je izvješće o radu matičnih muzeja prve razine i preliminarni program rada za 2014.

- 14. studenog 2013. održan je sastanak matičara prve razine za prirodoslovne zbirke Dragana Bukovca i kustosa prirodoslovnih zbirki u hrvatskim muzejima (prisustovalo je 11 kustosa). Teme sastanka bile su:

1. Sustav matičnosti za prirodoslovne zbirke,
2. Zajedničko predlaganje programa i povezivanje muzeja radi buduće zajedničke suradnje,
3. Zaštita građe,
4. Dokumentacija (informatizacija).

Prikupljanje izvještaja o provedbi matične djelatnosti i njihovo objavljivanje na mrežnim stranicama MDC-a (Iva Validžija). <http://mdc.hr/hr/mdc/publikacije/izvjesca-muzeja/arhiva-izvjesca-muzeja/izvjesca-muzeja-2012/>.

Terenski obilazak Mreže (Sustava) muzeja

Vladimira Pavić, muzejska savjetnica, koordinatorica matičnosti; Višnja Zgaga, muzejska savjetnica, koordinatorica sustava; Iva Validžija, kustos, tajnica

Terenskim obilaskom Mreže muzeja vrši se uvid u stanje građe i dokumentacije (uz dodatnu edukaciju stručnih djelatnika u muzejima, galerijama i zbirkama kao i u sredinama koje tek planiraju

osnovati muzeje ili zbirke). Pružaju se smjernice, upute, preporuke i daju savjeti o načinu rada u računalnom programu za obradu građe kao i upute o registraciji muzejskih zbirki.

Terenskim obilaskom obuhvaćeno je 34 muzeja, prema sljedećem popisu:

VARAŽDIN, Gradski muzej Varaždin

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki. Razgled izložbe *Krešimir Filić - sabiratelj varaždinske baštine*. (9.1.2013.) (Višnja Zgaga, Iva Validžija)

KOPRIVNICA, Muzej grada Koprivnice

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++. Dane dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki. Razgled izložbe *Dr. Leander Brozović (Budimpešta, 1897. – Koprivnica, 1962.): osnivač Muzeja grada Koprivnice (pogled u biografiju)*. (9.1.2013.), (Višnja Zgaga, Iva Validžija)

VARAŽDIN, Udruga Tekstilac

Na poziv, uvid u građu zbirke, razgled izložbe *Tekstilno školstvo u Varaždinu od 1945 do 2006. godine*, koja je bila postavljena u Palači Herzer Gradskog muzeja Varaždin.

Upućena *Bilješka uvida izložbe Tekstilno školstvo u Varaždinu od 1945 do 2006. godine - ocjena građe zbirke i preporuka za daljnje postupanje*. (2.4.2013.), (Vladimira Pavić)

SISAK, Gradski muzej Sisak

Uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u računalni program. Pružene dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe. Dane informacije o izradi osnovne dokumentacije potrebne za registraciju muzejskih zbirki. (4.4.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

JASENOVAC, Memorijalni muzej Spomen-područja Jasenovac

Na poziv, organizacija hitnog evakuacijskog plana za Memorijalni muzej Spomen-područja Jasenovac radi opasnosti od poplave rijeke Save. Uvid u građu.

Izveštaj uvida u prostor, građu i postupaka oko evakuacije. (4.4.2013.), (Iva Validžija)

DRNIŠ, Gradski muzej Drniš

Stručni savjeti u vezi revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u računalni program (ustanovljeno da se više ne koristi program M++ već prilagođeni File maker) dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki. (22.4.2013.), (Vladimira Pavić)

ŠIBENIK, Muzej grada Šibenika

Stručni savjeti u vezi revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe, upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki, evaluacija upisa u program M++. (23.4.2013.), (Vladimira Pavić)

ZLARIN, Muzejska zbirka u sklopu KUD-a Koralj

Uvid u prostor i građu arheološke, koraljarske, etnografske i zbirke Vesne Parun.

Upućen *Izveštaj uvida u prostor, građu i djelatnost Zavičajne zbirke KUD-a „Koralj“ u Zlarinu s prijedlozima za daljnje postupanje.*

Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/zlarin-kud-koralj/>. (23.4.2013.), (Vladimira Pavić)

PRVIĆ LUKA, Memorijalni centar Faust Vrančić

Razgled postava. Uputa o upisu u MDC-ov Registar muzeja galerija i zbirki. Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/memorijalni-centar-faust-vrancic/> (23.4.2013.), (Vladimira Pavić)

VODICE, Akvarij i muzej pomorske tradicije

Razgled privatnog muzeja i građe koju posjeduje. Muzej pred zatvaranjem. (24.4.2013.), (Vladimira Pavić)

MURTER, Privatna zbirka M. Mudronje

Na poziv, uvid u sadržaj zbirke. Upute o postupku registracije zbirke kao kulturnog dobra. Fotodokumentacija objavljena na www.mdc.hr. (24.4.2013.), (Vladimira Pavić)

DUBROVNIK, Dom Marina Držića

Na poziv, uvid u stanje u Domu. Upućen *Izveštaj uvida u status, prostor, građu i dokumentaciju Doma Marina Držića s preporukom za dalje postupanje.* (27.5.2013.), (Vladimira Pavić)

MLJET, Nacionalni park Mljet

Na poziv, ponovni uvid zbog mogućnosti osnivanja muzeja/muzejske zbirke unutar parka. Upućen *Izveštaj ponovnog uvida u prostore i sadržaj građe i dokumentacije Nacionalnog parka Mljet s preporukom za daljnje postupanje.* (28 - 30.5.2013.), (Vladimira Pavić)

PREGRADA, Muzej grada Pregrade

Uvid u stanje muzeja. *Izveštaj uvida i preporuke za daljnje postupanje.* (28.6.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

SAMOBOR, Samoborski muzej

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki. (17.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

BRAČ, Muzej otoka Brača

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki.

Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/muzej-otoka-braca/>. (27.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

SUPETAR, Narodna knjižnica Supetar - Spomen zbirka Ivana Rendića

Uvid u sadržaj i stanje zbirke. Pruženi savjeti o postupku registracije zbirke kao kulturnog dobra.

Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/galerija-ivan-rendic/>. (27.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

BOL, Galerija umjetnina „Branislav Dešković“

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe. Uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++. Pružene dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te

o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki. Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/galerija-umjetnina-branislav-deskovic/>. (28.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

JELSA, Muzej općine Jelsa

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki *Izveštaj uvida u prostor, građu djelatnost*. Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/zbirka-juraj-dobrovic>. (29.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

STARI GRAD, Muzej Staroga Grada

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/muzej-staroga-grada>. (29.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

STARI GRAD, Zbirka starih i rijetkih knjiga Margarite Polliteo

Uvid u sadržaj i stanje zbirki. Pruženi savjeti o preventivnoj zaštiti i dane upute o načinu registracije zbirke kao kulturnog dobra. (29.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

JELSA, Spomen dom Pitve

Uvid u stanje muzejske građe i zgrade muzeja. *Izveštaj uvida u prostor, građu i djelatnost*. (29.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

JELSA, Vinogradarski muzej Pitve

Uvid u stanje muzejske građe i zgrade muzeja. *Izveštaj uvida u prostor, građu i djelatnost*. Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/vinogradarski-muzej-pitve>. (29.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

VRBOSKA, Ribarski muzej Vrboska

Stručni savjeti u vezi revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++. Uvid u stanje muzejske građe i zgrade muzeja. *Izveštaj uvida u*

prostor, građu i djelatnost. Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/ribarski-muzej>. (29.8.2013.)

PALMIŽANA, Zbirka Meneghello, Paklinski otoci

Uvid u stanje umjetničke zbirke. Pruženi savjeti o postupku registracije zbirke kao kulturnog dobra. Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/zbirka-meneghello>. (30.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

HVAR, Muzej hvarske baštine

Stručni savjeti u vezi postupka revizije muzejske građe. Uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki.

Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/muzej-hvarske-bastine>. (30.8.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

IVANIĆ GRAD, Muzej naftnog rudarstva u osnivanju

Pruženi savjeti vezani uz postupak osnivanja muzeja. Pregled građe i prostora predviđenog za funkcioniranje muzeja.

Izveštaj s preporukom o daljnjem postupanju. (6.9.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

SVETA Marija, Zavičajna zbirka „Josip Hunjadi“

Uvid u građu, prostore u kojem je građa smještena, savjetovanje oko dokumentacije i postupka registracije zbirke kao kulturnog dobra.

Izveštaj uvida u prostor, građu i djelatnost, preporuke za daljnje postupanje. (18.9.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

ZAGREB, Muzej automobila Ferdinand Budicki

Uvid u građu i prostore u kojoj je građa smještena. (10.9.2013.), (Vladimira Pavić, Iva Validžija)

ZAGREB, Zagrebački Velesajam

Uvid u zbirku slika. Pruženi savjeti o izradi nužne dokumentacije i postupku registracije zbirke kao kulturnog dobra. *Izveštaj uvida u prostor, građu i upute za daljnje postupanje*. (4.11.2013.), (Iva Validžija)

SLAVONSKI BROD, Muzej Brodskog Posavlja

Stručni savjeti u vezi revizije muzejske građe. Uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki. (13.11.2013.), (Višnja Zgaga, Iva Validžija)

SLAVONSKI BROD, Muzej tambure

Uvid u građu, savjetovanje oko preventivne zaštite, savjetovanje oko dokumentacije i postupka registracije zbirke kao kulturnog dobra pri ministarstvu kulture Republike Hrvatske. *Izveštaj uvida u prostor, građu i upute za daljnje postupke.*

Fotodokumentacija objavljena na <http://mdc.hr/hr/mdc/zbirke/fototeka/posjetili-smo/muzej-tambure/>. (13.11.2013.), (Višnja Zgaga, Iva Validžija)

POŽEGA, Gradski muzej Požega

Stručni savjeti u vezi revizije muzejske građe, uvid u dokumentaciju dosad obrađene građe i evaluacija upisa u program M++ i S++, dodatne upute o radu u sekundarnoj dokumentaciji te o načinu inventarizacije i sadržajne obrade muzejske građe i dokumentaciji potrebnoj za registraciju muzejskih zbirki.

Razgled izložbe *Miroslav Kraljević-retrospektiva*. (13.11.2013.), (Višnja Zgaga, Iva Validžija)

ZAGREB, Memorijalni stan Marije Jurić Zagorke

Uvid u zbirku, savjetovanje o pripremi dokumentacije i postupka registracije zbirke kao kulturnog dobra. (22.11.2013.), (Iva Validžija)